



## Az ötödik vereség is fájni fog. Nagyon!

2023 április 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Karácsony és sleppje simán elsíolt kétszázmilliárd forintot a f?város vagyonából.

Karácsony Gergely szerintem sosem szerette a F?városi Közgy?lés üléseit. Akkor sem, amikor ellenzékben, zuglói polgármesterként ült ott, és valószínűleg most sem rajong annyira azért, hogy hónapról hónapra kamerák keresztüzében próbálja menteni a menthetlent.

Csak hogy számokkal is alátámasszam a feltételezésem, 2017. február 25. és 2018. december 12. között (ez ugye barátok között is b? másfél év) öt alkalommal sikerült elejét?l a végéig részt vennie a F?városi Közgy?lés ülésén, tizenegy olyan eset volt, hogy benézett csak, megmutatni magát egy-két napirendi pont erejéig, és öt esetben egyáltalán meg sem jelent. Ekkor Zugló ellenzéki polgármestereként öregbítette saját hírnevét, és tulajdonképpen nem is hibáztatom, ezer más fontos dolga lehet az embernek, mint gombokat nyomogatni meg szavazni egész nap unalmas alakokkal maga körül.

Aztán 2019 februárjában történt valami. Ambiciózusabb szelek fújtak talán, vagy Karácsony gellert kapott a közelg? választás miatt, nem tudom. De nemcsak jelen volt azon a bizonyos februári ülésen, hanem fel is szólalt! Méghozzá a f?város költségvetési tervezete kapcsán, amit elfogadhatatlannak nevezett, és kijelentette: részér?l biztosan nem támogatható, mert bizonytalanságokkal és költségvetési lukakkal teli, ami tarthatatlan.

Azt hiszem, ha most lenne ilyen költségvetése Budapestnek, Karácsony Gergely könnyes szemmel tapsolna örömeiben. Ahhoz, hogy értsék, mire gondolok, beszéljenek helyettem kicsit a számok. Tarlós István 2010-ben vette át Budapestet az akkor már két évtizede regnáló szabad demokrata Demszky Gábortól és díszes csapatától. Ekkor a kassza mínusz (!) 251 milliárd forinton állt, tehát ekkora hiány halmozódott fel összesen. Ebb?l 78 milliárd csak a BKV adóssága volt, ráadásul m?ködési hiány, ami azt jelenti, hogy már azért kellett hitelt felvenni, hogy egyáltalán közlekedjen a busz meg a metró. Ugorjunk most 2019-re, amikor is Karácsony Gergely megnyeri a f?polgármesteri széket és átveszi Tarlós Istvántól a kasszakulcsot: ekkor durván kétszázmilliárd forint áll rendelkezésre pluszban (!) a költségvetésben, és olyan kulcsfontosságú fejlesztések vannak startra készen el?készítve és/vagy megkezdve, mint a Lánchíd rekonstrukciója vagy a 3-as metró felújítása.

Telik-múlik az id?, 2021 augusztusában Kiss Ambrus, a f?polgármester egyik helyettese a sok közül, drámai hangvétel? interjúban ismeri be: két év alatt a baloldali városvezetés felélte a kétszázmilliárd forintos pluszt, a f?város m?ködése pedig összeomlás-közeli helyzetbe kerül: szeptemberre ugyanis elfogytak a tartalékok, így onnantól kezdve hitelkeretb?l m?ködik Budapest.

Elkezdenek szállingózni az ismer?sen cseng? szalagcímek: Ötmilliárd forinttal drágább lesz a Lánchíd felújítása, Karácsony összesen negyvenegy kiemelt díjazásban részesített tanácsadót alkalmaz, stb.

Ha naivan közelítenénk meg ezt a helyzetet, mondhatnánk azt is, oké, elpárolgott felfoghatatlan mennyiség? pénz, de cserébe Budapesten dübörögnek a fejlesztések, tiszta, rendezett, és a dugók miatt nem, legfeljebb amiatt bosszankodhatunk, hogy már megint felújítanak valamit és át kell variálni a munkába járás útvonalát. Nos, sajnos nem nyert! Még azok a projektek sem készültek el, amik már folyamatban voltak az ellenzéki átvételkor. Kosz és mocsok van, a közlekedés kritikán aluli.

Persze nem akarok állandóan számokkal dobálózni, de nem bírom ki, hogy ne említsem meg: Tarlós kilenc év alatt százhetven beruházást vitt végig, olyan szint?eket is, mint a Várbazár teljes rekonstrukciója, a Margit-sziget teljes átalakítása, fürd?felújítások, Kossuth tér, Széll Kálmán tér, a BKV-járm?park modernizálása, P+R parkolók, lehetetlen mindent felsorolni. Karácsony Gergely ezzel szemben fel tud mutatni egy Magyar Zene Házát, aminek az átadására sem ment el, annyira tüntetett ellene, a 3-as metró, aminek a felújításához szükséges pénz megszerzéséhez, illetve a lebonyolításhoz túl sok köze nincsen, a Blaha Lujza teret, amiben sok köszönet nincs, plusz elültetett pár fát, amikr?l egyébként rendszeresen posztol. Csípik azért az ember szemét ezek a nüansznyi, ám annál bosszantóbb különbségek.

És megérkezünk idén március 29-hez, amikor is a most már Karácsony Gergely vezette F?városi Közgy?lés elfogadja a BKV üzleti tervét azzal a kommentárral, hogy a múlt évhez hasonlóan a mostani is tele van bizonytalansággal, „de remélhet?leg talpon tudunk maradni”. Ezt nem én mondom, hanem szintén Kiss Ambrus, aki összesen harmincnégymilliárdos hiánnyal számol csak a BKV esetében, és reméli, hogy a buszok és a villamosok azért nem fognak leállni. Mi is – üzenem ezt körülbelül 1,7 millió f?városi lakos nevében.

Látják ezt az igen szomorú ívet, amit tizenhárom év alatt járt be Budapest? És ha azt gondolják, nincs lejjebb, tévednek. El?került ugyanis egy újabb Anonymus-féle hangfelvétel, amelyen Gansperger Gyula – Bajnai Gordon

haverja – a főváros közpénzkezelési gyakorlatáról és az önkormányzat valós anyagi helyzetéről értekezett. Szerinte Budapest baloldali vezetése a „sleppre” költhette a Tarlóstól megörökölt kétszázmilliárd forint nagy részét. Slepp alatt valószínűleg azt a nagy létszámú tanácsadói apparátust is érthette, amely Karácsonyt körülveszi, és amelyről fentebb már írtam. Csak hogy a nagyságrendeket el tudják képzelni, egy online portál korábbi adatigénylése kapcsán kiderült, Karácsony „tanácsadói” átlagosan havi bruttó 636 019 forintot tesznek zsebre.

**Gansperger a hangfelvételen a főváros anyagi helyzetét taglalja, ? is elismeri a Tarlós által hátrahagyott kétszázmilliárdot, és beszél 112 milliárd forint fejlesztési hitelről, amelynek a legkorábban esedékes törlesztési időpontja 2030.**

„Tehát most adósságszolgálatuk, t?ke nincs”. Arra a kérdésre, hogy akkor vajon mivel magyarázható ennek az összegnek az elpárolgása, azt mondja, fogalma sincs, nyilván nem ennyire szofisztikált verzióban.

Az igazság az, hogy nincs új a nap alatt. Ugyanezt a modellt követhettük végig a két ciklusban regnáló baloldali kormányzás alatt, és nem, egyáltalán nem volt könnyű abból a gödörből kikormányozni az országot. Így a Karácsony és sleppje által okozott károkat sem lesz egyszerű helyreállítani, amikor annak majd eljön az ideje.

Jelen pillanatban úgy t?nik, a gondolattal, hogy a magyar baloldal már sosem változik és tanul a hibáiból, a választóképes szavazók jelent?s többsége egyetért: a Századvég legfrissebb felmérése szerint ha most lenne országgy?lési választás és az ellenzék ismét összefogásban indulna, a Fidesz–KDNP támogatottsága negyvenkett? százalék, az ellenzéki egységé pedig huszonöt lenne. Egyértelm? fölény.

Ugyanakkor az ellenzék nem adja fel. Hiller István, az MSZP választmányi elnöke az Indexnek nyilatkozott arról, hogy a legutóbbi országgy?lési választás volt számukra a legfájdalmasabb vereség 2010 óta. Szerinte jelenleg nagyon szétagrózódott az ellenzék, de „lesz ez még másként is”, mert a választók is ezt szeretnék, ugyanakkor „Gyurcsány Ferencék nem ezt akarják, kényszerítik”. A következő egy évre szervezeti és szerkezeti változásokat ígért, g?zer?vel készülnek a 14 hónap múlva esedékes önkormányzati és EP-választásokra. Arra a kérdésre, hogy 2022-ben mi okozott ilyen nagy bukást, nem tudott válaszolni, szerinte ezzel a megfajtással a magyar ellenzék adós maradt.

Nos, kedves Hiller István, segítek. A magyar baloldali hatalomgyakorlás problémájának veleje az elsibolt kétszázmilliárd forint történetében keresendő, ami megint ugyanarra a vágányra fut ki: elt?nt, elpárolgott, zsebre tették. Az analógiában, ami a honi ellenzékben sosem fog megváltozni, amíg olyan mérgező alakok formálják, mint például Gyurcsány Ferenc: nem a magyar állampolgárok érdeke az els?, hanem az egyéni haszonszerzés, bármi áron. Amíg ez nem változik, az ötödik vereség is fájni fog.

Nagyon!

Ambrus-Jobbágyi Zsófia - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---